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広聴委員会会議録（要点筆記） 

令和 ４年 ８月３１日（水） 

午後 ３時５５分 開会 

場所 全員協議会室          

○小栗佳仁委員長 

ただいまから、半田市議会広聴委員会を開催します。 

協議題１「第３１回議会報告会の開催について」を議題とします。 

本日は、報告会の周知方法と事前準備、当日の役割分担等の素案を作成しましたので、皆さんにご確

認いただき協議したいと思います。 

しばらく休憩にして検討します。 

午後 ３時５５分 休憩 

午後 ４時１０分 再開 

○小栗佳仁委員長 

会議を再開します。 

休憩中の協議した内容を申し上げます。 

周知方法、事前準備、当日の役割分担等について、レジュメに記載した内容及び別紙資料のとおり決

定することとします。なお、このことは 9月 7日の議会運営委員会で報告しますのでご承知ください。 

次に、協議第 2「市民との意見交換会（案）について」を行います。 

はじめに、経緯から説明します。 

前年度からの課題として、議会報告会だけでは議会の広聴活動としては不十分であるため、市民の声を

聴く場を設けるべきとの意見がありました。そこで、市内の団体などと意見交換を行う案として、資料に記載の

とおり、商工会議所と意見交換を行ってはどうかという意見を提案します。このことについて、委員の意見を伺

います。 

 

〇嶋崎昌弘委員 

趣旨は理解しますが、特定の団体との意見交換はある種の要望会となってしまう恐れがありますので、開

催方法や、意見交換の相手は十分に検討する必要があると思います。ですので、今回委員長から商工会

議所との意見交換の提案をいただきましたが、すぐに決定すべきではないと思います。 

 

○小栗佳仁委員長 

この件について、しばらく休憩にして協議します。 

午後 ４時１６分 休憩 

午後 ４時３０分 再開 

○小栗佳仁委員長 

休憩中に市民との意見交換会について協議を行いましたが、本日答えが出るものではないようですので、

次回の委員会で正副委員長案を提案させて頂きたいと思います。 
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この件についてご異議ありませんか。 

【「なし」との声あり。】 

 

○小栗佳仁委員長 

ありがとうございます。 

以上で本日予定いたしました議事は、すべて終了いたしましたが、ほかに何かありますか。 

【「なし」との声あり。】 

 

○小栗佳仁委員長 

ないようなので、これをもちまして広聴委員会を閉会いたします。 

午後４時３２分 閉会 


